为女儿上学 女子征婚寻"临时父亲"

"契约婚姻"面临解体 丈夫向妻子索赔精神损失费

□法治报记者 陈颖婷

为了解决女儿上学问题, 黄女 十与网上相亲认识的朱先生签订了 一份"契约婚姻"。但女儿的就学 问题最终未能解决, 黄女士与朱先 生的婚姻也走向了决裂, 朱先生向 黄女士索赔精神损失费5万元。怎 样才能结束这段"名存实亡"的婚 姻, 近日黄女士走进了浦东新区人

女方: 为女儿求学,签 下"契约婚姻"

黄女士来自于外省市, 离异的 她独自带着一个年幼的女儿。而女 儿的就学问题也是她最为烦恼的。 2017 年 12 月, 黄女十与朱先生在 婚恋网上认识。

黄女士说,在此期间朱先生自 称单身,在网上找结婚对象,其间 双方未见面一直处于网络联系 2020年,朱先生得知黄女士需要 马上结婚,帮助女儿读书办理相关 手续, 他便劝黄女士不要盲目找结 婚对象,提出愿意无偿帮忙解决女

于是,黄女士与朱先生签订了 份婚前协议,内容为"为解决女 方孩子上学的问题, 男女双方到民 政局登记结婚,经协商,达成如下 协议:1、领证以后,双方以男女 朋友的方式相处。男方需要协助女 方完成孩子入读小学的手续。2、 女方孩子人读小学的手续完成后, 如果男女双方相处关系不错,双方 关系可以继续延续。如果有一方觉 得不合适, 另一方应当配合办理离 婚手续。3、在正式确定成为真正 的夫妻之前,双方各自的婚前财产 归各自所有,双方各自的婚后收入 也归各自所有。各自的财产归各自 的子女继承。4、如果将来确定成 为真正的夫妻,则重新签订协议, 或收回此协议, 按国家法律规定 办。"在签订了婚前协议的同一天, 他们去民政局领取了结婚证。

然而,结婚仅仅2个月,双方 的关系就急剧恶化。黄女士表示, 她发现朱先生多处虚假及欺骗信 息, 尤其是朱先生在 2017 年 12 月 至 2019 年 10 月期间宣称自己单 身,故意隐瞒事实上处于二婚状

态。黄女士提出根据婚前协议办理 离婚手续, 朱先生开始耍赖要求支 付2万元才协助办理离婚,并扬言 会用这次婚姻拖住苗女十不让女儿 读书作为威胁。之后朱先生不接电 话,不回信息,故意拖延。

2020年5月,黄女士多次上 门找朱先生,希望通过居委会协调 及法律援助处理离婚, 其间又发现 朱先生与之前一名前妻及儿子同居 在一套房屋内。由于无法忍受朱先 生的欺骗行为, 故黄女十诉至法 院,请求判令两人离婚。

男方:妻子欺骗感情, 索赔精神损失费

朱先生坚称, 自己与黄女士最 初联系时是单身状态,不存在欺 骗。不存在威胁黄女十、不让黄女 十女儿读书的事实, 其积极提供必 要的材料, 协助黄女十办理居住 证,没有办成是因为需要实际居住 满半年。他与儿子同住是事实,但 与前妻没有关系。他与黄女士约定 登记以后以男女朋友方式相处,目 的是向成为真正的夫妻方向发展。 登记后,双方也互相关心,讨论要 不要孩子的问题,像一对恩爱夫

从 2020 年 3 月 10 日开始, 黄 女十称与朋友合伙生产口罩机,朱 先生无偿帮助黄女士创业工作。在 工作过程中, 朱先生发现黄女士与 合伙人关系暧昧,并从同事处了解 到两人同居的事实。

在朱先生看来, 因为黄女十采 取欺骗手段同其登记结婚, 又在婚 后和他人公开同居, 其要求结算报 酬, 但黄女十拒绝结算下资。他要 求黄女十满足其以下3个条件就同 意离婚: 1、结算工资 58000 元; 2、黄女士说其前妻死了,造成恶 劣影响,要求澄清,并给其写一封 书面道歉信; 3、黄女士欺骗朱先 生感情,和其登记结婚后还与他人 同居, 要求赔偿精神损失费 50000

法院:双方婚前婚后无 感情,判决离婚

法院审理后认为,本案中,黄 女士和朱先生双方登记结婚并非出 于互相爱慕、组建家庭的初衷, 而是 以解决黄女士孩子的读书问题为出发 点登记结婚,故不存在婚前感情基

两人婚后未共同生活,虽然朱先 生协助黄女士办理了居住证申请手 续,但审核未通过。朱先生要求进一 步发展关系,而黄女士不同意,又因 无法实现与朱先生结婚登记的目的, 故要求解除婚姻关系, 为此朱先生提 出经济补偿要求,可见双方根本未培 养建立感情。故黄女士要求离婚的诉 求, 法院予以准许。

关于朱先生提出的结算工资和写 道歉信的问题,不属于本案处理范

关于朱先生提出的精神损失费的 诉求, 法院认为, 两人之间缔结婚姻 本身就是以婚姻为工具实现其他目 的, 法律规定符合法定情形之一导致 离婚的, 无计错方有权请求损害赔偿 的初東是其干夫妻之间有咸情其础 婚后有互相忠诚、扶养的法定和道德 义务。综合本案黄女十和朱先生之间 的结婚目的、婚姻基础、婚后生活情 况, 法院对于精神损失费不予支持。 最终, 法院判决两人离婚。

集资诈骗、非法吸收公众存款、危险驾驶

徐国军、张林海等人一审获刑 最高无期

□记者 夏天

本报讯 昨天上午 上海市 第一中级人民法院依法公开宣判 被告人徐国军、张林海、郑晓 秋、金齐浩、臧传焱集资诈骗、 非法吸收公众存款、危险驾驶一 案,以集资诈骗罪、非法吸收公 众存款罪合并判处张林海无期徒 刑,剥夺政治权利终身,并外罚 金 5500 万元;以集资诈骗罪、 危险驾驶罪合并判处金齐浩有期 徒刑8年,并处罚金20万元; 以集资诈骗罪分别判处徐国军、 郑晓秋、臧传焱有期徒刑 13 年 至6年,并处罚金1000万元至 10 万元不等的刑罚。

经审理查明, 2013 年 9 月 起,被告人徐国军采用注册、收 购、合作等方法先后实际控制上 海金银猫金融服务有限公司 (以 下简称金银猫公司) 等公司,在

本报讯 想要看演唱会却没买

到票,在网上发布求票信息是常用

手段。没想到就有骗子潜伏在真正

想要转票的人群中, 谎称有票要转

实则诈骗钱款。顾某就因此被袁某

人民检察院提起公诉, 法院判处袁

某拘役6个月,缓刑6个月,并处

看他们的演唱会却没买到门票。愁

眉不展的她在网络发布了演唱会求

票信息,希望有人去不了可以转票

给自己。发布没多久,就有人私信

她称要转让演唱会门票。随后,顾

顾某是五月天的歌迷, 想要去

罚金 2000 元。

设实体店,公开宣传各类理财产 品,向社会公众非法募集资金。 2017年1月,被告人张林海采用代 偿存量标的方式从徐国军处受让金 银猫公司, 指使被告人郑晓秋、金 齐浩、臧传焱等人延续部分经营模 式,继续非法募集资金。经审计, 自 2013年11月至2018年7月,金 银猫公司共计非法募集资金 121 亿 余元,造成4万余名被害人经济损 失17亿余元。

2016年8月至2017年4月间, 被告人张林海以实际控制的深圳一 点投互联网金融服务有限公司 (以 下简称一点投公司) 名义,设立源 海金服互联网 P2P 借贷平台,公 开盲传各类理财产品, 向社会公众 非決募集资金。经审计,一点投公 司共计非法吸收公众存款 2 亿余

法庭还经审理查明, 2018年6 月2日3时许,被告人金齐浩饮酒 后驾驶牌照为沪BXR133的车辆,

某与这位要转票的袁某在 OO 上

商量好了交易价格和方式, 顾某将

钱转给了袁某。本以为演唱会门票

就此到手, 没想到, 隔几天又有人

通过 QQ 联系顾某, 称门票涉及

退票手续费, 顾某不疑有他, 又转

了一笔费用,前后共计花费 7000

多元。然而, 眼瞅着演唱会就要到

了, 自己的门票却迟迟不见踪影,

顾某此时再联系袁某却联系不上,

意识到自己被骗的她赶往派出所报

上查找演唱会求票信息, 然后分别

私发消息,只有被害人顾某一人受

骗。即使按袁某供述,其利用网络

针对不相识、不特定人员发送消

袁某到案后交待, 自己在网络

"五月天门票买不到?我有票转让!

谎称转票实则诈骗被处拘役6个月 缓刑6个月

在行驶至本市延安西路江苏路路口 时被民警拦下临检。经检验,金齐 浩血液中乙醇含量为 0.96mg/ml。

上海一中院认为,被告人徐国 军、张林海、郑晓秋、金齐浩、臧 传焱分别作为金银猫公司直接负责 的主管人员及其他直接责任人员, 使用诈骗方法非法集资,其行为均 已构成集资诈骗罪,数额特别巨 大。张林海还以一点投公司名义变 相非法吸收公众存款, 扰乱金融秩 序,数额巨大,其行为另构成非法 车,其行为另构成危险驾驶罪。上 述各名被告人的集资诈骗行为给被 害人造成特别重大的经济损失,严 重破坏国家金融秩序,结合本案事 实、性质、情节和社会危害程度, 依法作出上述判决。

被告人家属、被害人代表等共 计9人旁听一审宣判。本市司法机 关将继续加强对涉案资产的追赃挽

息、虚构事实,虽仅一人受骗,也

某以非法占有为目的,虚构事实多

次骗取被害人钱款,数额较大,其

行为已触犯刑法,犯罪事实清楚,

证据确实、充分,应当以诈骗罪追

究其刑事责任。犯罪嫌疑人袁某认

罪认罚,依法可以从宽处理。犯罪

嫌疑人袁某犯罪后能够主动投案,

如实供述自己的罪行,系自首,依

法可以从轻外罚。犯罪嫌疑人袁某

退赔被害人损失并得到谅解, 可以

酌情从轻处罚,建议判处犯罪嫌疑

人袁发拘役6个月,适用缓刑,并

处罚金 2000 元。最终法院作出如

检察机关认为,犯罪嫌疑人袁

属于利用网络实施诈骗,

保健品可投资? 七旬老太深陷骗局

诈骗者获刑5年6个月 并处罚金

□见习记者 陈友敏 通讯员 郝梦真

沉迷购买保健品, 过度相信保 健品对身体健康的作用,这是不少 老年人的"执念",于是就有人看到了这种"商机",借着推销保健 品的名义对老年人进行诈骗。近 期,嘉定区人民法院就审理了一起 由保健品投资引发的诈骗案。

精心编造保健品理财骗局

多年来, 张奶奶都有服用保健 品的习惯。2015年,她结识了某 保健品公司员工小李, 小李能说会 道,总是满面笑容,一来二去张奶 奶就成了他的熟客。

2017年的一天, 小李突然找 到张奶奶,告诉她自己已经从保健 品公司出来单干了,并动员张奶奶 以后可以直接找他以更优惠的价格

小李那里订购了 4900 余元的保健 品, 但小李收钱后却未将保健品交 给张奶奶, 而是称其先帮忙保管, 待张奶奶家中保健品都吃完后再给 她。没过多久,小李再次动员张奶 奶买保健品并先后收了她 8000 元 左右的现金,同样还是以帮忙保管 的借口没有给张奶奶任何保健品实

2019年,小李再次联系张奶 奶,这次他没有再向张奶奶销售保 健品,而是声称当初帮张奶奶保存 的那些保健品已经转手卖给了他 人,并从中赚了不少差价,但对方 还要再买 2000 多元的保健品才会 -次性付清钱款。-- 听自己买保健 品居然还能赚到钱, 张奶奶满心欢 喜, 当即按照小李的要求再次给了 他 2000 多元用于购买保健品。

就这样,小李以保健品投资理 财为借口, 多次骗走张奶奶钱款, 从未给过任何收益。每每张奶奶问 起,小李都以会想办法帮她要回来 为由搪塞。由于小李一直表现得对

张奶奶关心有加,时常对她嘘寒问 暖, 为她买油买面, 因此张奶奶虽 然一直没有拿到小李所谓的保健品 投资收益, 但还是相信了小李的一 面之词。

2017年到 2020年间, 小李不 断编造着保健品投资的谎言, 甚至 还以带张奶奶出去旅游为由让张奶 奶为其垫钱,而张奶奶不仅多次应 小李要求给钱, 还将家中的各种金 佈拿给了小李让其变现,一直沉浸 在小李帮她投资保健品的理财幻境

诈骗获刑5年6个月

张奶奶先后给小李现金十几万 元和价值数万元的金银首饰用于所 谓的投资, 直到小李突然消失不 见, 张奶奶才幡然醒悟发觉被骗, 于是到公安机关报案。

原来,2016年小李从保健品 公司辞职后,并没有独立经营保健 品生意,而是在外面打工。因为沉 迷网络赌博, 他很快就欠下了高额 债务, 无力还钱的他想到了七十多 岁的张奶奶, 干是利用张奶奶对他 的信任,精心编造了一系列说辞, 设计了这场"保健品投资"的骗 局。小李表示对自己诈骗张奶奶的 行为深感后悔,但他骗得的钱款已 经在赌博中挥霍一空,目前没有能

嘉定法院审理后认为,被告人 小李以非法占有为目的, 虚构事 实、隐瞒真相, 骗取他人财物, 数 额巨大,其行为已触犯刑律,构成 诈骗罪,事实清楚,证据确实、充 分; 小李诈骗老年人财物, 应当酌 情从重处罚;如实供述自己的罪 行,可以从轻处罚;认罪认罚,可 以从宽处理:结合被告人小李诈骗 作案的具体手段、时间、次数、后 果、赃款的用途及其有劣迹等,依 法判处被告人小李有期徒刑5年6 个月,并处罚金 28000 元,并责令 被告人小李退赔被害人张奶奶 20

經無亏」123101160042721,声明作废 倪永刚遗失上海市宝山区国富便利 酒类商品零售许可证副本,证发沪宝 時:92310109MALKML063W,声明作及 上海市嘉定区新成路街道兰筠雅筑 全世界市 /m7.km;32310114MAIL4UMXIE,声明作版 上海市崇明县清风计算机配件 商店遗失营业执照正副本 注册号 上海市松江区岳阳街道迎刃机电 商行遗失营业执照正副本,证照编号: 上海市普陀区瞳鹿通讯器材经营部 遗失营业执照正副太 统一社会营留 上海市崇明县赛绒理发店遗营业执照正副本,注册号·31 600244727,声明作废。 海市松江区岳阳街道梓食餐饮 湿鏡兮為豐岩 77 345 四半 5 时间 迎鏡兮; 7923101170073466, 声明作废 上海市闵行区桴槎水果经营部 废疾曾业 执照副本,注册号; 310112601056619, 声明作废 上海市松江区蕊子美甲服务部 废疾营业执照副本、注册号: 上海东鹤钢家具有限公司遗失 业执照正本,证照编号:29(号:310106775238348, 戸明作废。 上海市松江区佘山镇晨轶咖啡馆 失营业执照副本, 注册号:3102276 上海市松江区泖港镇依思杂货店 遗失营业执照副本,注册号:31011760 上海辰亓文化传播有限公司 业执照正副本、统一社会信

、会决议即日起注销,特此公 上海硕翔国际货物运输代理有限]信用代码:91310114585228683L, 经股东会决议即日起注销,特此公 上海高祥金属结构件有限公司统

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361

)信用代码:313.10 合伙人决议即日起注销,特此公告 上海同浩投资管理有限公司经股 会决议解散,并己成立清算组。请

31000400602669, 声明作及 崇明县港沿镇人民政府(食堂) 编号: 12212626